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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO
ESCOLAR – CAE Nº 01/2025

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e
cinco, às 14h00, realizou-se reunião extraordinária de forma
virtual, por meio da plataforma Meet, com a presença dos
seguintes participantes: Tatiane Cristina Dina Dembicki
(presidente do Conselho), Lucimara Santos Zandoná
(secretária), Clarice Terezinha Sandri, Andrea Rech Marques
Santos (nutricionista da Secretaria Municipal de Educação),
Jonathan Maestrelli Nunes (representante do Poder Executivo),
bem como representantes de escolas e Centros Municipais de
Educação Infantil, a saber: Isabella Perusse Marinho
(representante dos pais do CMEI Deputado Aníbal Khury),
Barbara Homan dos Santos (docente da Escola Bom Pastor),
Patrícia Paulista Sczanoski (docente do CMEI Aníbal Khury),
Joziany Silva Fernandes, Valéria Moreira de Oliveira, Neusa de
Jesus Chiquiti (docente do CMEI Eva Nalepa), Vera Toaldo
Lima (Escola Palmas), Claudia Oliveira (APMF Palmas),
Tatiane Aparecida Drulla de Góis, Meirieli Ferri (docente da
Escola José Valenga), Willian Assi (representante da APMF do
CMEI Julia Lugarini), Thainara Marcella de Souza da Silva
(docente do CMEI Eva Nalepa), Cristiane do Rocio da Cruz,
Sandra Biernaski (Escola Mercedes Marques), Thayane Silva
de Oliveira Fernandes (Escola José Valenga), Juliana Gomes
Garcia dos Santos (APMF Escola João Menegusso), Wagner
Pereira (APMF Palmas), Anderson Willian Martins
(representante dos funcionários da Escola João Menegusso
Filho), Sabrina Aparecida Proença Pires, Gislaine Gaideski dos
Santos, Mario Sista (APMF Escola Sagrada Família), Valéria
Moreira de Oliveira, José Valenga, Francis Ukachinski (CMEI
Esther), Joziany Fernandes, Feak Fraternidade Espírita Allan
Kardec OSC, Ricardo Proença (Escola João Menegusso Filho),
Gisele Paulista Sczanoski (CMEI Esther). A senhora Tatiane
Cristina Dina, na qualidade de presidente do Conselho, deu
início à reunião, dando as boas-vindas a todos os presentes. Em
seguida, informou a pauta a ser tratada, destacando as vagas em
vacância e a necessidade de substituição de alguns membros do
Conselho. Também esclareceu as funções e responsabilidades
do Conselho de Alimentação Escolar, que incluem fiscalização,
aprovação de amostras, visitas às escolas, avaliação da
qualidade da alimentação e análise do percurso até o aluno.
Ressaltou que as reuniões ocorrem a cada dois meses, podendo
também ser realizadas em caráter extraordinário.
Posteriormente, foram apresentados os indicados pelas
instituições de ensino para representar os setores atualmente
sem representação, sendo necessária a substituição de quatro
membros: o titular dos docentes, o titular e suplente da APMF e
do Conselho Escolar, além do suplente da comunidade civil. A
seguir, a presidente Tatiane Dina apresentou os indicados para
representar os docentes, sendo eleito por aclamação a senhora
Tatiane Aparecida Drulla de Góis como representante titular.
Após a apresentação da carta de renúncia dos representantes



dos pais, José Doin Cordeiro Filho (titular) e Vanice Terezinha
Wolete Machado (suplente), foram apresentados os candidatos
para substituição: Wagner Fabiano da Silva Pereira e Karla
Pamela Minardes de Borba. Foi eleita a senhora Karla Pamela
Minardes de Borba como titular e o senhor Wagner Fabiano da
Silva Pereira como suplente. Dando continuidade à pauta, foi
iniciada a apresentação dos indicados para representar a
comunidade civil, com o objetivo de substituir a suplente Zélia
do Rocio dos Santos Moraes, que apresentou sua carta de
renúncia, assim como os conselheiros Tatiane Cristina Dina
Dembicki, José Doin Cordeiro Filho e Vanice Terezinha Wolete
Machado. Por fim, realizou-se a eleição do suplente
representante da comunidade civil, sendo eleito Willian Assi
Correa, já que a conselheira Joziany é a titular. Também
ocorreram as eleições para presidente e vice-presidente deste
conselho. De acordo com o disposto no regimento vigente,
somente os membros titulares puderam se candidatar aos
cargos, exceto aquele indicado pelo Poder Executivo. Assim
sendo, foi eleita, por aclamação, a senhora Tatiane Aparecida
Drulla de Góis para exercer a presidência, e a senhora Karla
Pamela Minardes de Borba para exercer a vice-presidência.
Procedeu-se, ainda, aos esclarecimentos necessários acerca da
atuação efetiva do Conselho de Acompanhamento e Controle
(CAE), cuja composição terá validade até o mês de setembro
do corrente ano, momento em que será realizado um novo
processo de eleição. A senhora Tatiane Cristina Dina foi
designada para conduzir a Assembleia, a qual, após expor os
objetivos e encaminhamentos, ressaltou a importância da
participação do CAE como órgão de Controle Social na
fiscalização da aplicação dos recursos repassados e na
alimentação oferecida aos educandos. Destacou, ainda, que a
participação no Conselho constitui um trabalho social de
caráter gratuito.
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